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Schriftliche Anfrage

des Abgeordneten Uli Henkel AfD
vom 29.06.2021

Staatsbiirgerlicher Hintergrund von Mehrfachtatern sowie deren Opfern in Bay-
ern im Jahr 2019

Die Anzahl an sogenannten Mehrfachtatern stagnierte 2019, im Vergleich zum Vorjahr,
auf hohem Niveau.

Ich frage die Staatsregierung:

11 Wie viele Straftaten, ohne auslanderrechtlichen Hintergrund, entfielen auf
die in der PKS BY 2019 aufgelisteten 61974 Tatverdachtigen mit mehr als
einer Straftat im Jahr 20197 ... 3
1.2 Um welche Arten von Straftaten handelte es sich dabei (tabellarische Auf-
listung analog zu den in Kapitel 4 der PKS BY 2019 gelisteten Straftaten
und Straftatsgruppen, absteigend nach Haufigkeit sortiert)? ............................ 3

21  Wie viele der in der PKS BY 2019 aufgefiihrten 197 910 Tatverdachtigen
mit maximal einer Straftat, ohne auslanderrechtlichen Hintergrund, hatten
mindestens eine auslandische Staatsangehorigkeit? ..., 3
2.2 Welche Staatsangehdrigkeiten hatten die 197 910 Tatverdachtigen (tabella-
rische Auflistung, absteigend nach Haufigkeit und prozentualem Anteil an
der Gesamtzahl der Tatverdachtigen sortiert)? ... 4
2.3 Um welche Arten von Straftaten handelte es sich in diesem Zusammen-
hang (tabellarische Auflistung analog zu den in Kapitel 4 der PKS BY 2019
gelisteten Straftaten und Straftatsgruppen, absteigend nach Haufigkeit
SOOI EIE) oo 4

3.1 Wie viele der in der PKS BY 2019 aufgefiihrten 57 008 Tatverdachtigen mit
zwei bis unter sieben Straftaten, ohne auslanderrechtlichen Hintergrund,
hatten mindestens eine auslandische Staatsangehérigkeit? ............................. 4
3.2 Welche Staatsangehdrigkeiten hatten die 57 008 Tatverdachtigen (tabella-
rische Auflistung, absteigend nach Haufigkeit und prozentualem Anteil an
der Gesamtzahl der Tatverdachtigen sortiert)? ...............ccoooiiiiiiiiiiie 4
3.3 Um welche Arten von Straftaten handelte es sich dabei (tabellarische Auf-
listung analog zu den in Kapitel 4 der PKS BY 2019 gelisteten Straftaten
und Straftatsgruppen, absteigend nach Haufigkeit sortiert)? ............................ 4

41  Wie viele der in der PKS BY 2019 aufgefiihrten 4966 Tatverdachtigen mit
sieben und mehr Straftaten, ohne auslanderrechtlichen Hintergrund, hatten
mindestens eine auslandische Staatsangehorigkeit? ........................................ 4

4.2 Welche Staatsangehdrigkeiten hatten die 4966 Tatverdachtigen (tabella-
rische Auflistung, absteigend nach Haufigkeit und prozentualem Anteil an
der Gesamtzahl der Tatverdachtigen sortiert)? ... 4

4.3 Um welche Arten von Straftaten handelte es sich dabei (tabellarische Auf-
listung analog zu den in Kapitel 4 der PKS BY 2019 gelisteten Straftaten
und Straftatsgruppen, absteigend nach Haufigkeit sortiert)? ............................ 4

Hinweis des Landtagsamts: Zitate werden weder inhaltlich noch formal tGberprift. Die korrekte Zitierweise liegt in der Verantwortung der
Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschiisse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente/
abrufbar. Die aktuelle Sitzungstibersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen/ zur Verfligung.
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Wie hoch war der Anteil auslandischer Staatsbirger unter den Opfern,
bezugnehmend auf die Straftaten, die von den 197 910 Tatverdachtigen mit
maximal einer Straftat, ohne auslanderrechtlichen Hintergrund, begangen
wurden (tabellarische Auflistung analog zu den in Kapitel 4 der PKS BY
2019 gelisteten Straftaten und Straftatsgruppen, absteigend nach Haufig-

KEIt SOMTIEI)? ..o 5

Wie hoch war der Anteil auslandischer Staatsbirger unter den Opfern,
bezugnehmend auf die Straftaten, die von den 57 008 Tatverdachtigen mit
zwei bis unter sieben Straftaten, ohne auslanderrechtlichen Hintergrund,
begangen wurden (tabellarische Auflistung analog zu den in Kapitel 4 der
PKS BY 2019 gelisteten Straftaten und Straftatsgruppen, absteigend nach

HAaufigkeit SOrtiert)? ... ..o, 5

Wie hoch war der Anteil auslandischer Staatsbirger unter den Opfern,
bezugnehmend auf die Straftaten, die von den 4966 Tatverdachtigen mit
sieben und mehr Straftaten, ohne auslanderrechtlichen Hintergrund, be-
gangen wurden (tabellarische Auflistung analog zu den in Kapitel 4 der
PKS BY 2019 gelisteten Straftaten und Straftatsgruppen, absteigend nach

HAaufigkeit SOrtiert)? ... ..o, 5

Wie hoch war der Anteil deutscher Staatsangehériger unter den Opfern,
bezugnehmend auf die Straftaten, die von den 197 910 Tatverdachtigen mit
maximal einer Straftat, ohne auslanderrechtlichen Hintergrund, begangen
wurden (tabellarische Auflistung analog zu den in Kapitel 4 der PKS BY
2019 gelisteten Straftaten und Straftatsgruppen, absteigend nach Haufig-

KEIt SOMTIEI)? ..o 5

Wie hoch war der Anteil deutscher Staatsangehériger unter den Opfern,
bezugnehmend auf die Straftaten, die von den 57 008 Tatverdachtigen mit
zwei bis unter sieben Straftaten, ohne auslanderrechtlichen Hintergrund,
begangen wurden (tabellarische Auflistung analog zu den in Kapitel 4 der
PKS BY 2019 gelisteten Straftaten und Straftatsgruppen, absteigend nach

HAauUfiIgkeit SOrtiert)? .. .. ..o, 5

Wie hoch war der Anteil deutscher Staatsangehériger unter den Opfern,
bezugnehmend auf die Straftaten, die von den 4966 Tatverdachtigen mit
sieben und mehr Straftaten, ohne auslanderrechtlichen Hintergrund, be-
gangen wurden (tabellarische Auflistung analog zu den in Kapitel 4 der
PKS BY 2019 gelisteten Straftaten und Straftatsgruppen, absteigend nach

HAauUfigkeit SOrtiert)? ... ..., 5

Welchen Rechtsstatus hatten die 7351 Zuwanderer die laut PKS BY 2019
mehr als eine, nicht auslanderrechtlich relevante, Straftat begingen (tabella-
rische Auflistung, gegliedert nach Asylbewerbern, Geduldeten, Kontingent-
flichtlingen, international/national Schutzberechtigten und Asylberechtigten

sowie Personen mit unerlaubtem Aufenthalt)? ..o 6

Wie viele der entsprechenden Tatverdachtigen waren, zu mindestens einem

der Tatzeitpunkte der ihnen zugerechneten Taten, ausreisepflichtig? ................ 6

Bei wie vielen der ausreisepflichtigen Tatverdachtigen lagen zu diesem

Zeitpunkt keine Abschiebungshindernisse vor? ...l 6
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Antwort

des Staatsministeriums des Innern, fiir Sport und Integration
vom 26.07.2021

Vorbemerkung:

In den beigefligten Anlagen 1, 3, 5 und 7 zur Beantwortung der Fragen 1.2, 2.3, 3.3 und
4.3 wird unter anderem die Schlusselzahl 897000 (Computerkriminalitat) der Polizei-
lichen Kriminalstatistik (PKS) aufgeflhrt.

Dies erfolgt anstelle der ,Cyberkriminalitat” (Tatmittel Internet), weil eine Auswertung
mit der Spezifikation des Tatmittels Internet (analog Kap. 4.5 PKS-Jahresbericht) in der
zur Verfligung stehenden Zeit zur Beantwortung der gegenstandlichen Fragestellun-
gen nicht méglich ist.

Eine prozentuale Ausweisung der jeweiligen Staatsangehorigkeit an der Gesamtzahl
der Tatverdachtigen ist systemseitig nicht vorgesehen und aufgrund der oftmals sehr
geringen Anzahl an jeweiligen Staatsangehdrigen nicht aussagekraftig. Aus diesem
Grund unterblieb bei der Beantwortung der Fragen 2.2, 3.2 und 4.2 die prozentuale
Darstellung der Staatsangehorigkeiten.

Die ebenfalls in Anlage beigefligten Tabellen zur Beantwortung der Fragenkomple-
xe 5 und 6 weisen die Opfer sogenannter Opferdelikte aus. Dabei handelt es sich um
Straftaten, die der PKS mit Opferangaben gemeldet werden. Opfer im Sinne der PKS
sind natirliche Personen, gegen die sich eine mit Strafe bedrohte Handlung unmittelbar
richtet. Eine Opfererfassung in der PKS erfolgt grundsatzlich nur bei strafbaren Hand-
lungen gegen hochstpersdnliche Rechtsglter wie Leben, kdrperliche Unversehrtheit,
Freiheit, Ehre und der sexuellen Selbstbestimmung. Keine Opferdelikte hingegen sind
insbesondere Delikte der Eigentumskriminalitat (PKS-Obergruppenschlissel 300000
und 400000) sowie Vermdgensdelikte (PKS-Obergruppenschliissel 500000).

Auch in der PKS-Obergruppe 700000 sind nur sehr wenige Einzeldelikte als Opfer-
delikte (z.B. 734600 — Leichtfertige Verursachung des Todes eines anderen durch Ab-
gabe von Betaubungsmitteln gem. §30 Abs.1 Nr.3 BtMG [Betaubungsmittelgesetz])
eingestuft. Somit werden insbesondere im Zusammenhang mit Rauschgiftdelikten nur
marginale Fallzahlen ausgewiesen.

Opferdelikte bilden also nur einen Teilbereich der Gesamtheit der Straftaten ab, wel-
che zur PKS gemeldet werden.

Die Fragen 5.1 und 6.1 sowie 5.2 und 6.2 bzw. 5.3 und 6.3 werden jeweils zusammen
beantwortet.

11  Wie viele Straftaten, ohne ausldnderrechtlichen Hintergrund, entfielen auf
die in der PKS BY 2019 aufgelisteten 61974 Tatverdachtigen mit mehr als
einer Straftat im Jahr 2019?

Auf die in der PKS fiir das Jahr 2019 ausgewiesenen 61974 Tatverdachtigen mit mehr
als einer Straftat im Jahr 2019 entfielen 190253 erfasste Falle.

1.2 Um welche Arten von Straftaten handelte es sich dabei (tabellarische Auf-
listung analog zu den in Kapitel 4 der PKS BY 2019 gelisteten Straftaten
und Straftatsgruppen, absteigend nach Haufigkeit sortiert)?

Siehe Anlage 1.
21 Wie viele der in der PKS BY 2019 aufgefiihrten 197910 Tatverdachtigen mit
maximal einer Straftat, ohne ausldanderrechtlichen Hintergrund, hatten

mindestens eine auslandische Staatsangehorigkeit?

Von den 197 910 Tatverdachtigen sind 70394 mit einer nichtdeutschen Staatsangehdrig-
keit erfasst.
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2.2 Welche Staatsangehorigkeiten hatten die 197 910 Tatverdachtigen (tabella-
rische Auflistung, absteigend nach Haufigkeit und prozentualem Anteil an
der Gesamtzahl der Tatverdachtigen sortiert)?

Siehe Anlage 2.

2.3 Um welche Arten von Straftaten handelte es sich in diesem Zusammen-
hang (tabellarische Auflistung analog zu den in Kapitel 4 der PKS BY 2019
gelisteten Straftaten und Straftatsgruppen, absteigend nach Haufigkeit
sortiert)?

Siehe Anlage 3.

3.1 Wie viele der in der PKS BY 2019 aufgefiihrten 57008 Tatverdachtigen mit
zwei bis unter sieben Straftaten, ohne auslanderrechtlichen Hintergrund,
hatten mindestens eine ausléndische Staatsangehorigkeit?

Von den 57008 Tatverdachtigen mit zwei bis unter sieben Straftaten, ohne auslander-
rechtlichen Hintergrund, wurden 20 109 Tatverdachtige mit einer nichtdeutschen Staats-
angehdrigkeit gemeldet.

3.2 Welche Staatsangehorigkeiten hatten die 57008 Tatverdachtigen (tabella-
rische Auflistung, absteigend nach Haufigkeit und prozentualem Anteil an
der Gesamtzahl der Tatverdachtigen sortiert)?

Siehe Anlage 4.

3.3 Um welche Arten von Straftaten handelte es sich dabei (tabellarische Auf-
listung analog zu den in Kapitel 4 der PKS BY 2019 gelisteten Straftaten
und Straftatsgruppen, absteigend nach Haufigkeit sortiert)?

Siehe Anlage 5.

41 Wie viele der in der PKS BY 2019 aufgefiihrten 4966 Tatverdachtigen mit
sieben und mehr Straftaten, ohne auslanderrechtlichen Hintergrund, hatten
mindestens eine auslandische Staatsangehorigkeit?

Von den 4966 Tatverdachtigen mit sieben und mehr Straftaten sind 1743 Tatverdachtige

mit nichtdeutscher Staatsangehdrigkeit registriert.

4.2 Welche Staatsangehorigkeiten hatten die 4966 Tatverdachtigen (tabellari-
sche Auflistung, absteigend nach Haufigkeit und prozentualem Anteil an
der Gesamtzahl der Tatverdachtigen sortiert)?

Siehe Anlage 6.
4.3 Um welche Arten von Straftaten handelte es sich dabei (tabellarische Auf-
listung analog zu den in Kapitel 4 der PKS BY 2019 gelisteten Straftaten

und Straftatsgruppen, absteigend nach Haufigkeit sortiert)?

Siehe Anlage 7.
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Wie hoch war der Anteil auslandischer Staatsbiirger unter den Opfern,
bezugnehmend auf die Straftaten, die von den 197910 Tatverdachtigen mit
maximal einer Straftat, ohne ausléanderrechtlichen Hintergrund, begangen
wurden (tabellarische Auflistung analog zu den in Kapitel 4 der PKS BY
2019 gelisteten Straftaten und Straftatsgruppen, absteigend nach Haufig-
keit sortiert)?

Siehe Anlage 8.

5.2

Wie hoch war der Anteil auslandischer Staatsbiirger unter den Opfern,
bezugnehmend auf die Straftaten, die von den 57008 Tatverddchtigen mit
zwei bis unter sieben Straftaten, ohne auslanderrechtlichen Hintergrund,
begangen wurden (tabellarische Auflistung analog zu den in Kapitel 4 der
PKS BY 2019 gelisteten Straftaten und Straftatsgruppen, absteigend nach
Haufigkeit sortiert)?

Siehe Anlage 9.

5.3

Wie hoch war der Anteil auslandischer Staatsbiirger unter den Opfern,
bezugnehmend auf die Straftaten, die von den 4966 Tatverdachtigen mit
sieben und mehr Straftaten, ohne auslanderrechtlichen Hintergrund, be-
gangen wurden (tabellarische Auflistung analog zu den in Kapitel 4 der
PKS BY 2019 gelisteten Straftaten und Straftatsgruppen, absteigend nach
Haufigkeit sortiert)?

Siehe Anlage 10.

6.1

Wie hoch war der Anteil deutscher Staatsangehoriger unter den Opfern,
bezugnehmend auf die Straftaten, die von den 197910 Tatverdachtigen mit
maximal einer Straftat, ohne ausldanderrechtlichen Hintergrund, begangen
wurden (tabellarische Auflistung analog zu den in Kapitel 4 der PKS BY
2019 gelisteten Straftaten und Straftatsgruppen, absteigend nach Haufig-
keit sortiert)?

Siehe Anlage 8.

6.2

Wie hoch war der Anteil deutscher Staatsangehoriger unter den Opfern,
bezugnehmend auf die Straftaten, die von den 57008 Tatverddchtigen mit
zwei bis unter sieben Straftaten, ohne auslanderrechtlichen Hintergrund,
begangen wurden (tabellarische Auflistung analog zu den in Kapitel 4 der
PKS BY 2019 gelisteten Straftaten und Straftatsgruppen, absteigend nach
Haufigkeit sortiert)?

Siehe Anlage 9.

6.3

Wie hoch war der Anteil deutscher Staatsangehoriger unter den Opfern,
bezugnehmend auf die Straftaten, die von den 4966 Tatverdachtigen mit
sieben und mehr Straftaten, ohne auslanderrechtlichen Hintergrund, be-
gangen wurden (tabellarische Auflistung analog zu den in Kapitel 4 der
PKS BY 2019 gelisteten Straftaten und Straftatsgruppen, absteigend nach
Haufigkeit sortiert)?

Siehe Anlage 10.
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71 Welchen Rechtsstatus hatten die 7 351 Zuwanderer die laut PKS BY 2019 mehr
als eine, nicht auslanderrechtlich relevante, Straftat begingen (tabellarische
Auflistung, gegliedert nach Asylbewerbern, Geduldeten, Kontingentfliicht-
lingen, international/national Schutzberechtigten und Asylberechtigten
sowie Personen mit unerlaubtem Aufenthalt)?

Siehe Anlage 11.

7.2 Wie viele der entsprechenden Tatverdachtigen waren, zu mindestens einem
der Tatzeitpunkte der ihnen zugerechneten Taten, ausreisepflichtig?

Explizite, valide Rechercheparameter, die eine automatisierte statistische Auswertung im
Sinne der Fragestellung erméglichen wiirden, sind weder in der bundesweit einheitlich
gefuhrten Polizeilichen Kriminalstatistik (PKS) noch im Auslanderzentralregister (AZR)
vorhanden. Demzufolge kdnnen hierzu keine Aussagen getroffen werden.

Eine manuelle Auswertung steht aufgrund des extrem hohen zeitlichen und perso-
nellen Aufwands aufRer Verhaltnis und ist zudem in Anbetracht der zur Verfligung ste-
henden Zeit zur Beantwortung der gegenstandlichen Schriftlichen Anfrage nicht mog-
lich.

7.3 Bei wie vielen der ausreisepflichtigen Tatverdachtigen lagen zu diesem
Zeitpunkt keine Abschiebungshindernisse vor?

Explizite, valide Rechercheparameter, die eine automatisierte statistische Auswertung im
Sinne der Fragestellung ermoéglichen wiirden, sind weder in der bundesweit einheitlich
gefuhrten PKS noch im AZR vorhanden. Demzufolge kénnen hierzu keine Aussagen
getroffen werden.

Eine manuelle Auswertung steht aufgrund des extrem hohen zeitlichen und perso-
nellen Aufwands aulRer Verhaltnis und ist zudem in Anbetracht der zur Verfiigung ste-
henden Zeit zur Beantwortung der gegenstandlichen Schriftlichen Anfrage nicht mog-
lich.
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Anlage 1 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/17531

Zu Frage 1.2: Anzahl Falle Bayern gesamt durch TV mit mehr als einer Tat in 2019

Auf die Vorbemerkung im Antwortschreiben wird verwiesen.

Anzahl Fille Bayern gesamt durch TV mit mehr als einer Tat in 2019
erfasste
Félle
Schliissel
Jahr
CO7ED Straftat
Anzahl

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das

2019 | 890000 Aufenthalts-, das Asyl- und das Freiziligigkeitsgesetz/EU 190.253
(Schlussel 725000)

2019 | 220000 Korperverletzung §§ 223 — 227, 229, 231 StGB 32.738

2019 | ****00 Diebstahl insgesamt 31.774

2019 | 730000 Rguschgiftdelikte“— Betaubungsmittelgesetz — (soweit nicht bereits 25.492
mit anderer Schllsselzahl erfasst)

2019 | 899000 Stralenkriminalitat 15.671

2019 | 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung 3.474

2019 | 897000 Computerkriminalitat 3.343
Raub, rauberische Erpressung und rauberischer Angriff auf

2019 1210000 | afifahrer §§ 249 — 252, 255, 316a SIGB 1473

2019 | 43500 Wohnungseinbruchdiebstahl § 244 Abs. 1 Nr. 3 und Abs. 4, 244a 588
StGB

2019 | 000000 Straftaten gegen das Leben 248
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Anlage 2

Zu Frage 2.2: Bayern gesamt, Auflistung Tatverdachtiger mit einer Tat in 2019 nach
Staatsangehdérigkeit

Bayern gesamt, Auflistung Tatverdachtiger mit einer Tat in 2019 nach Staatsangehdérigkeit

Jahr | Schllssel | Straftat Staatsangehdrigkeit Tater
der Tat
insgesamt
pro Staat
2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Deutschland 127.516

Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Rumanien 8.389
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Turkei 6.035
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Polen 3.899
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Syrien, Arabische 3.430
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU Republik
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Italien 3.137
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Afghanistan 2.827
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Bulgarien 2.552
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Kroatien 2.504
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Irak 2.362
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Nigeria 2.072
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Osterreich 2.043
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Ungarn 1.946
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Serbien 1.849
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Kosovo 1.743
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Griechenland 1.653
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)
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Bayern gesamt, Auflistung Tatverdachtiger mit einer Tat in 2019 nach Staatsangehdérigkeit

Jahr | Schlissel | Straftat Staatsangehdrigkeit Tater
der Tat
insgesamt
pro Staat

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Tschechische 1.570
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU Republik
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Bosnien und 1.412
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU Herzegowina
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Ukraine 1.092
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Russische Foderation 926
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Slowakei 880
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Vereinigte Staaten 850
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU von Amerika (USA)
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das ungeklart 806
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Iran, Islamische 800
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU Republik
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Somalia 783
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Eritrea 771
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Georgien 691
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Albanien 625
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Frankreich 617
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Moldau, Republik 601
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Pakistan 568
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Mazedonien, 538
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU ehemalige
(Schliissel 725000) jugoslawische Rep.

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Niederlande 501
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Spanien 447
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Verein. Konigreich 411

Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

GroRbrit./Nordirland
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2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Gambia 325

Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Sierra Leone 323
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Portugal 312
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Athiopien 308
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Marokko 307
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Schweiz 302
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Tunesien 300
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Slowenien 292
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Indien 291
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Litauen 287
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Vietnam 280
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Aserbaidschan 274
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Belarus 266
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Senegal 253
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Lettland 249
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Kasachstan 247
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Belgien 210
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Armenien 200
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das China 199
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)
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2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Brasilien 169

Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Algerien 164
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Agypten 159
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Kamerun 143
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Montenegro 138
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Togo 135
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Thailand 131
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Ghana 112
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Mali 111
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Libanon 110
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Kolumbien 95
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Israel 93
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Schweden 93
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Australien 90
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Cote d'lvoire 85
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU (Elfenbeinkiste)
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Jordanien 85
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Demokratische 78
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU Republik Kongo
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Danemark 77
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Kuba 72
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)
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2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Kenia 71

Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Irland 67
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Guinea 62
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Sri Lanka 59
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Kongo 58
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Uganda 56
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Dominikanische 55
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU Republik
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Libyen 53
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Kanada 53
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Angola 50
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Philippinen 48
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Mexiko 46
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Sudan 40
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Jemen 40
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Estland 39
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Tadschikistan 38
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Peru 37
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Luxemburg 35
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Argentinien 34
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)
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2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Indonesien 34

Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Kirgisistan 33
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Bangladesch 33
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Mongolei 31
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Venezuela 29
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Chile 27
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Korea (Republik) 27
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Norwegen 25
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Saudi-Arabien 25
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Vereinigte Arabische 24
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU Emirate
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Finnland 24
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Nepal 24
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Tansania, Vereinigte 23
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU Republik
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Ecuador 23
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Stlidafrika 22
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Usbekistan 22
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Guinea-Bissau 20
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Jamaika 20
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Mosambik 19
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)
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2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Neuseeland 17

Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Japan 16
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Liberia 14
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Burkina Faso 11
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Ruanda 10
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Kuwait 10
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Taiwan 10
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Benin 8
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Paraguay 8
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Turkmenistan 8
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Myanmar 7
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Kambodscha 7
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Singapur 7
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Malaysia 7
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Costa Rica 7
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Malta 6
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Madagaskar 6
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Mauritius 6
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Niger 6
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)
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2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Oman 6

Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Island 5
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Liechtenstein 5
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Simbabwe 5
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Mauretanien 5
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das staatenlos 5
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das ohne Angabe 5
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Komoren 4
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das El Salvador 4
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Uruguay 4
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Korea (Demokratische 4
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU Volksrepublik)
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Dschibuti 3
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Sambia 3
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Namibia 3
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Bolivien 3
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Guatemala 3
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Haiti 3
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Honduras 3
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Trinidad und Tobago 3
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)
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2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Zypern

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Botsuana

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Gabun

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Sildsudan

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Tschad

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Dominica

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Nicaragua

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Katar

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Laos, Demokratische
Volksrepublik

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Burundi

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Barbados

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Panama

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Suriname

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Bahrain

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Samoa

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Malawi

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Aquatorialguinea
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Anlage 3
Zu Frage 2.3: Bayern gesamt, Anzahl Falle von TV mit einer Tat in 2019

Auf die Vorbemerkung im Antwortschreiben wird verwiesen.

Bayern gesamt, Anzahl Félle von TV mit einer Tat in 2019
erfasste Falle
Jahr Schliissel Straftat Anzahl
der Tat

20ro | as000n | S e e e e e ey | o2
2019 | 220000 Kérperverletzung §§ 223 — 227, 229, 231 StGB 33.802
2019 | 730000 Er?;esrcerlrgéfgﬁlji:;eeI;thel:t:'rt;::;g)]smittelgesetz — (soweit nicht bereits mit 28.602
2019 | ****00 Diebstahl insgesamt 23.019
2019 | 899000 Stralenkriminalitat 7.147
2019 | 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung 4.176
2019 | 897000 Computerkriminalitat 2.267
2019 | 210000 | R e Bt i et gt
2019 | 000000 Straftaten gegen das Leben 246
2019 | 435%00 goergungseinbruchdiebstahl § 244 Abs. 1 Nr. 3 und Abs. 4, 244a 144




Anlage 4

Anlage 4 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/17531

Zu Frage 3.2: Bayern gesamt 2019, TV mit 2 — unter 7 Taten o. auslanderrechtlichen
Hintergrund, nach Staatsangehdrigkeit

Bayern gesamt 2019, TV mit 2 — unter 7 Taten o. ausléanderrechtl. Hintergrund, nach Staatsangehdérigkeit

Jahr

Schlissel
der Tat

Straftat

Staatsangehdrigkeit

Tater
insgesamt

pro Staat

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Deutschland

36.899

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Rumanien

2.132

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Turkei

1.929

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Syrien, Arabische
Republik

1.277

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Polen

1.126

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Afghanistan

1.112

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Nigeria

855

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Irak

805

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Italien

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Bulgarien

621

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Kroatien

569

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Griechenland

511

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Serbien

496

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Kosovo

487

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Ungarn

421

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Tschechische Republik

409
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Bayern gesamt 2019, TV mit 2 — unter 7 Taten o. ausléanderrechtl. Hintergrund, nach Staatsangehdérigkeit

Jahr

Schlissel
der Tat

Straftat

Staatsangehdrigkeit

Tater
insgesamt

pro Staat

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Somalia

389

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Osterreich

359

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Bosnien und
Herzegowina

356

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Iran, Islamische
Republik

291

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Eritrea

290

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Ukraine

284

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Georgien

256

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Slowakei

253

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Russische Foderation

237

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Moldau, Republik

193

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

ungeklart

182

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Pakistan

181

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Gambia

175

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Vereinigte Staaten von
Amerika (USA)

160

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Albanien

147

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Senegal

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Belarus

120

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Litauen

119
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Bayern gesamt 2019, TV mit 2 — unter 7 Taten o. ausléanderrechtl. Hintergrund, nach Staatsangehdérigkeit

Jahr

Schlissel
der Tat

Straftat

Staatsangehdrigkeit

Tater
insgesamt

pro Staat

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Mazedonien,ehemalige
jugoslawische Rep.

119

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Sierra Leone

116

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Frankreich

108

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Tunesien

108

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Marokko

102

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Algerien

101

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Athiopien

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Aserbaidschan

97

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Spanien

90

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Armenien

74

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Niederlande

73

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Portugal

70

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Lettland

69

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Kasachstan

66

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Vietnam

59

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Brasilien

54

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Slowenien

53

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Verein. Konigreich
GrofRbrit./Nordirland

49
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Bayern gesamt 2019, TV mit 2 — unter 7 Taten o. ausléanderrechtl. Hintergrund, nach Staatsangehdérigkeit

Jahr

Schlissel
der Tat

Straftat

Staatsangehdrigkeit

Tater
insgesamt

pro Staat

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Togo

39

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Montenegro

38

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Mali

38

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Ghana

37

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Cote d'lvoire
(Elfenbeinkiiste)

35

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Libanon

34

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Agypten

33

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Guinea

33

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Schweiz

32

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Jordanien

32

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Indien

31

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

China

31

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Kuba

27

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Kenia

25

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Thailand

25

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Dominikanische
Republik

24

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Kamerun

21

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Kongo
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Bayern gesamt 2019, TV mit 2 — unter 7 Taten o. ausléanderrechtl. Hintergrund, nach Staatsangehdérigkeit

Jahr

Schlissel
der Tat

Straftat

Staatsangehdrigkeit

Tater
insgesamt

pro Staat

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Demokratische
Republik Kongo

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Irland

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Sudan

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Kolumbien

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Belgien

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Libyen

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Tansania, Vereinigte
Republik

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Uganda

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Sri Lanka

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Australien

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Israel

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Estland

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Jamaika

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Angola

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Peru

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Usbekistan

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Luxemburg

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Schweden
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Bayern gesamt 2019, TV mit 2 — unter 7 Taten o. ausléanderrechtl. Hintergrund, nach Staatsangehdérigkeit

Staatsangehdrigkeit Tater

" insgesamt
Jahr ol Straftat
der Tat
pro Staat

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Stlidafrika 8
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Venezuela 8
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Tadschikistan 8
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Kanada 7
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Kirgisistan 7
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Mongolei 7
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Danemark 6
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Mosambik 6
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Mexiko 6
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Finnland 5
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Guinea-Bissau 5
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Ruanda 5
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Ecuador 5
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Philippinen 5
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Korea (Republik) 5
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Norwegen 4
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Benin 4
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Burundi 4
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)
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Bayern gesamt 2019, TV mit 2 — unter 7 Taten o. ausléanderrechtl. Hintergrund, nach Staatsangehdérigkeit

Jahr

Schlissel
der Tat

Straftat

Staatsangehdrigkeit

Tater
insgesamt

pro Staat

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Jemen

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Kuwait

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Bangladesch

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

staatenlos

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Chile

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Liechtenstein

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Zypern

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Simbabwe

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Mauretanien

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Liberia

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Mauritius

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Namibia

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Tschad

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Indonesien

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Vereinigte Arabische
Emirate

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Turkmenistan

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Fidschi

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Neuseeland
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Bayern gesamt 2019, TV mit 2 — unter 7 Taten o. ausléanderrechtl. Hintergrund, nach Staatsangehdérigkeit

Staatsangehdrigkeit Tater

" insgesamt
Jahr ol Straftat
der Tat
pro Staat

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Seychellen 1
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Slidsudan 1
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Argentinien 1
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Bolivien 1
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Honduras 1
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Trinidad und Tobago 1
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Myanmar 1
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Japan 1
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Malediven 1
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Nepal 1
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Saudi-Arabien 1
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Malaysia 1
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Island 1
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Dschibuti 1
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Gabun 1
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Niger 1
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Sambia 1
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)
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Anlage 5
Zu Frage 3.3: Bayern gesamt, Anzahl Falle von TV mit 2 — unter 7 Taten in 2019

Auf die Vorbemerkung im Antwortschreiben wird verwiesen.

Bayern gesamt, Anzahl Falle von TV mit 2 — unter 7 Taten in 2019
erfasste Falle
Jahr
332:_&1?;6' Straftat Anzah

S Al R
2019 | 220000 Kérperverletzung §§ 223 — 227, 229, 231 StGB 27.737
2019 | ****00 Diebstahl insgesamt 20.876
2019 | 730000 Eziatu;rfggifet(:esl(i:k;ﬁj ;S(Beleztaéirljlb::fmgss;rt\)ittelgesetz — (soweit nicht bereits 20.672
2019 | 899000 StraRenkriminalitat 9.266
2019 | 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung 2.961
2019 | 897000 Computerkriminalitat 1.731
2019 [ 210000 | Rt Bbetsche Bpressng i e At
2019 | 435%00 goethungseinbruchdiebstahl § 244 Abs. 1 Nr. 3 und Abs. 4, 244a 208
2019 | 000000 Straftaten gegen das Leben 213
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Anlage 6

Zu Frage 4.2: Bayern gesamt 2019, TV mit 7 und mehr Taten o. auslanderrechtl.
Hintergrund, nach Staatsangehdrigkeit.

Bayern gesamt 2019, TV mit 7 und mehr Taten o. auslanderrechtl. Hintergrund, nach Staatsangehorigkeit

Jahr | Schlussel | Straftat Staatsangehdrigkeit Tater
der Tat
insgesamt
pro Staat
2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Deutschland 3.223

Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Rumanien 184
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Syrien, Arabische 135
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU Republik
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Turkei 129
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Polen 120
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Afghanistan 119
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Tschechische Republik 73
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Irak 61
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Somalia 59
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Bulgarien 55
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Italien 52
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Griechenland 50
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Serbien 42
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Kroatien 39
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Nigeria 39
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Ungarn 37
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)
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Bayern gesamt 2019, TV mit 7 und mehr Taten o. auslanderrechtl. Hintergrund, nach Staatsangehorigkeit

Jahr | Schlissel | Straftat Staatsangehdrigkeit Tater
der Tat
insgesamt
pro Staat
2019 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Bosnien und 31
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU Herzegowina

(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Eritrea 29
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Gambia 29
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Ukraine 27
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Kosovo 26
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Slowakei 26
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Russische Foderation 22
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Georgien 22
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Pakistan 21
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Litauen 19
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das ungeklart 18
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Moldau, Republik 17
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Osterreich 16
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Iran, Islamische Republik 16
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Aserbaidschan 15
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Belarus 14
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Senegal 14
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Marokko 13
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Albanien 11
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)
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Bayern gesamt 2019, TV mit 7 und mehr Taten o. auslanderrechtl. Hintergrund, nach Staatsangehorigkeit

Jahr

Schlissel
der Tat

Straftat

Staatsangehdrigkeit

Tater
insgesamt

pro Staat

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Vereinigte Staaten von
Amerika (USA)

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Armenien

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Algerien

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Brasilien

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Niederlande

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Portugal

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Tunesien

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Frankreich

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Mazedonien,ehemalige
jugoslawische Rep.

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Athiopien

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Kasachstan

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Estland

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Slowenien

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Montenegro

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Spanien

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Libyen

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Stlidafrika

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Sierra Leone

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Indien
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Jahr | Schlissel | Straftat Staatsangehdrigkeit Tater
der Tat
insgesamt
pro Staat
2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Israel 4

Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Kenia 3
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Kamerun 3
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Togo 3
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Lettland 3
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Cote d'lvoire 3
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizigigkeitsgesetz/EU (Elfenbeinkiste)
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Kongo 2
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Kuba 2
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Jordanien 2
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Kirgisistan 2
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Libanon 2
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das China 2
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Uganda 1
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Chile 1
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Dominikanische Republik 1
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Kanada 1
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Venezuela 1
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Jemen 1
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

2019 | 890000 Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das Sri Lanka 1
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)




Anlage 6 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/17531

Bayern gesamt 2019, TV mit 7 und mehr Taten o. auslanderrechtl. Hintergrund, nach Staatsangehorigkeit

Jahr

Schlissel
der Tat

Straftat

Staatsangehdrigkeit

Tater
insgesamt

pro Staat

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Vietnam

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Indonesien

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Australien

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Belgien

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Luxemburg

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Schweden

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Schweiz

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Verein. Konigreich
GrofRbrit./Nordirland

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Benin

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Ghana

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Demokratische Republik
Kongo

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Mali

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Burkina Faso

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Verstofie gegen das
Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeitsgesetz/EU
(Schliissel 725000)

Guinea




Anlage 7

Anlage 7 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/17531

Zu Frage 4.3: Bayern gesamt, Anzahl Falle von TV mit mehr als 7 Taten in 2019

Auf die Vorbemerkung im Antwortschreiben wird verwiesen.

Bayern gesamt, Anzahl Félle von TV mit mehr als 7 Taten in 2019

erfasste Falle
Jahr | Schliissel Straftat Anzahl
der Tat

2019 | 890000 | 3 e ieiakelisgesetzIEU (Sahiissel 728000) 52777
2019 | ****00 Diebstahl insgesamt 12.097
2019 | 899000 Stralenkriminalitat 7.144
2019 | 220000 Kérperverletzung §§ 223 — 227, 229, 231 StGB 5.391
2019 | 730000 Er?;esrcehrgéfgiﬁilji:;eeI;;e:t:#:z;g)]smittelgesetz — (soweit nicht bereits mit 5.028
2019 | 897000 Computerkriminalitat 1.735
2019 | 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung 530
2019 | 210000 gglétig rﬁuzbsezri’szcgse’ I:an%':sssttgmg und rauberischer Angriff auf Kraftfahrer 415
2019 | 435*00 Wohnungseinbruchdiebstahl § 244 Abs. 1 Nr. 3 und Abs. 4, 244a StGB 331
2019 | 000000 Straftaten gegen das Leben 41




Anlage 8 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/17531

Anlage 8

Zu Fragen 5.1 und 6.1: Bayern gesamt, deutsche und nichtdeutsche Opfer von
Tatverdachtigen mit einer Tat in 2019

Auf die Vorbemerkung im Antwortschreiben wird verwiesen.

Bayern gesamt, deutsche und nichtdeutsche Opfer von Tatverdachtigen mit einer Tat in 2019
Opfer Anzahl und Anteil dt. und nichtdeutscher Opfer
Jahr | Schliissel Straftat Insge-
der Tat
samt
Opfer %-Anteil Opfer %-Anteil
deutsch | deutsche | nichtdeutsch | nichtdeutsche
Opfer an Opfer an Opfer
Opfer insg. insg.
Straftaten insgesamt, jedoch ohne VerstéRRe gegen das Aufenthalts-,
2019 | 890000 das Asyl- und das Freiziigigkeitsgesetz/EU (Schiissel 725000) 69.290 |  50.380 72,7 18.910 273
2019 | 220000 Korperverletzung §§ 223 — 227, 229, 231 StGB 45.402 30.448 67,1 14.954 32,9
2019 | 899000 StraBenkriminalitat 4904 3.313 67,6 1.591 32,4
2019 | 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung 3.465 2.879 83,1 586 16,9
Raub, rauberische Erpressung und rauberischer Angriff auf Kraftfahrer
2019 | 210000 §§ 249 — 252, 255, 316a SIGB 970 670 69,1 300 30,9
2019 | 000000 Straftaten gegen das Leben 317 228 71,9 89 28,1
Rauschgiftdelikte — Betaubungsmittelgesetz — (soweit nicht bereits mit
2019 | 730000 anderer Schlusselzahl erfasst) 7 7 100,0 0 0,0




Anlage 9 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/17531

Anlage 9

Zu Fragen 5.2 und 6.2: Bayern gesamt, deutsche und nichtdeutsche Opfer von
Tatverdachtigen mit 2 bis unter 7 Taten in 2019

Auf die Vorbemerkung im Antwortschreiben wird verwiesen.

Bayern gesamt, deutsche und nichtdeutsche Opfer von Tatverdachtigen mit 2 bis unter 7 Taten in 2019

Opfer Anzahl und Anteil dt. und nichtdeutscher Opfer

Jahr | Schliissel Straftat Insge-
der Tat
samt
Opfer %-Anteil Opfer %-Anteil
deutsch | deutsche | nichtdeutsch | nichtdeutsche
Opfer an Opfer an Opfer
Opfer insg.
insg.

Straftaten insgesamt, jedoch ohne VerstéRe gegen das
2019 | 890000 Aufenthalts-, das Asyl- und das Freiziigigkeitsgesetz/EU 41.875 31.177 74,5 10.698 25,5
(Schliissel 725000)

2019 | 220000 Korperverletzung §§ 223 — 227, 229, 231 StGB 25.306 17.314 68,4 7.992 31,6
2019 | 899000 StraRenkriminalitat 3.676 2.530 68,8 1.146 31,2
2019 | 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung 2.074 1.728 83,3 346 16,7

2019 | 000000 Straftaten gegen das Leben 171 114 66,7 57 33,3




Anlage 10 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/17531

Anlage 10

Zu Fragen 5.3 und 6.3: Bayern gesamt, deutsche und nichtdeutsche Opfer von
Tatverdachtigen mit mehr als 7 Taten in 2019

Auf die Vorbemerkung im Antwortschreiben wird verwiesen.

Bayern gesamt, deutsche und nichtdeutsche Opfer von Tatverdachtigen mit mehr als 7 Taten in 2019

Opfer Anzahl und Anteil dt. und nichtdeutscher Opfer
Jahr | Schliissel Straftat Insge-
der Tat
samt
Opfer %-Anteil Opfer %-Anteil
deutsch | deutsche | nichtdeutsch | nichtdeutsche
Opfer an Opfer an Opfer
Opfer insg.
insg.

Straftaten insgesamt, jedoch ohne VerstéRe gegen das
2019 | 890000 Aufenthalts-, das Asyl- und das Freiziigigkeitsgesetz/EU 3.213 2.624 81,7 589 18,3
(Schliissel 725000)

2019 | 220000 Korperverletzung §§ 223 — 227, 229, 231 StGB 1.727 1.303 75,4 424 24,6
2019 | 899000 StraRenkriminalitat 326 242 74,2 84 25,8
2019 | 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung 243 21 86,8 32 13,2
010 [210000 | e e R See T | | w1| e s

2019 | 000000 Straftaten gegen das Leben 26 22 84,6 4 15,4




Anlage 11 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/17531

Anlage 11

Zu Frage 7.1: Anlass des erlaubten Aufenthalts

Anlass des erlaubten Aufenthalts
Stationierungs- | Tourist/Durch- Arbeit- | Gewerbe- Sonstiger
; Aufenthalt streitkrafte und ; Student/Schiiler : Asylverfahren Duldung, Kontingentfliichtlinge
Schliissel Angehérige reisender nehmer | treibender erlaubter
der Tat Straftat
| jonal/ | i Dul
Asyl- nternational/ | insgesamt uldung Kontingent- | Aufenthalt
Tatverdachtige BT national (Abschiebungs- flichtling
Schutz-
berechtigte hindernisse
unerlaubt | erlaubt insgesamt und nach
Asylberechtigte Abschluss des
Asylverfahrens)
Straftaten
insgesamt
gaoooo | (OMne 7.351 385 | 6.962 0 4 16 14 5 5.817 5.138 679 870 849 21 236
auslander-
rechtl.
VerstoRe)




	1.1	Wie viele Straftaten, ohne ausländerrechtlichen Hintergrund, entfielen auf die in der PKS BY 2019 aufgelisteten 61 974 Tatverdächtigen mit mehr als einer Straftat im Jahr 2019?
	1.2	Um welche Arten von Straftaten handelte es sich dabei (tabellarische Auflistung analog zu den in Kapitel 4 der PKS BY 2019 gelisteten Straftaten und Straftatsgruppen, absteigend nach Häufigkeit sortiert)?

	2.1	Wie viele der in der PKS BY 2019 aufgeführten 197 910 Tatverdächtigen mit maximal einer Straftat, ohne ausländerrechtlichen Hintergrund, hatten mindestens eine ausländische Staatsangehörigkeit?
	2.2	Welche Staatsangehörigkeiten hatten die 197 910 Tatverdächtigen (tabellarische Auflistung, absteigend nach Häufigkeit und prozentualem Anteil an der Gesamtzahl der Tatverdächtigen sortiert)?
	2.3	Um welche Arten von Straftaten handelte es sich in diesem Zusammenhang (tabellarische Auflistung analog zu den in Kapitel 4 der PKS BY 2019 gelisteten Straftaten und Straftatsgruppen, absteigend nach Häufigkeit sortiert)?

	3.1	Wie viele der in der PKS BY 2019 aufgeführten 57 008 Tatverdächtigen mit zwei bis unter sieben Straftaten, ohne ausländerrechtlichen Hintergrund, hatten mindestens eine ausländische Staatsangehörigkeit?
	3.2	Welche Staatsangehörigkeiten hatten die 57 008 Tatverdächtigen (tabellarische Auflistung, absteigend nach Häufigkeit und prozentualem Anteil an der Gesamtzahl der Tatverdächtigen sortiert)?
	3.3	Um welche Arten von Straftaten handelte es sich dabei (tabellarische Auflistung analog zu den in Kapitel 4 der PKS BY 2019 gelisteten Straftaten und Straftatsgruppen, absteigend nach Häufigkeit sortiert)?

	4.1	Wie viele der in der PKS BY 2019 aufgeführten 4 966 Tatverdächtigen mit sieben und mehr Straftaten, ohne ausländerrechtlichen Hintergrund, hatten mindestens eine ausländische Staatsangehörigkeit?
	4.2	Welche Staatsangehörigkeiten hatten die 4 966 Tatverdächtigen (tabellarische Auflistung, absteigend nach Häufigkeit und prozentualem Anteil an der Gesamtzahl der Tatverdächtigen sortiert)?
	4.3	Um welche Arten von Straftaten handelte es sich dabei (tabellarische Auflistung analog zu den in Kapitel 4 der PKS BY 2019 gelisteten Straftaten und Straftatsgruppen, absteigend nach Häufigkeit sortiert)?

	5.1	Wie hoch war der Anteil ausländischer Staatsbürger unter den Opfern, bezugnehmend auf die Straftaten, die von den 197 910 Tatverdächtigen mit maximal einer Straftat, ohne ausländerrechtlichen Hintergrund, begangen wurden (tabellarische Auflistung anal
	5.2	Wie hoch war der Anteil ausländischer Staatsbürger unter den Opfern, bezugnehmend auf die Straftaten, die von den 57 008 Tatverdächtigen mit zwei bis unter sieben Straftaten, ohne ausländerrechtlichen Hintergrund, begangen wurden (tabellarische Auflis
	5.3	Wie hoch war der Anteil ausländischer Staatsbürger unter den Opfern, bezugnehmend auf die Straftaten, die von den 4 966 Tatverdächtigen mit sieben und mehr Straftaten, ohne ausländerrechtlichen Hintergrund, begangen wurden (tabellarische Auflistung an

	6.1	Wie hoch war der Anteil deutscher Staatsangehöriger unter den Opfern, bezugnehmend auf die Straftaten, die von den 197 910 Tatverdächtigen mit maximal einer Straftat, ohne ausländerrechtlichen Hintergrund, begangen wurden (tabellarische Auflistung ana
	6.2	Wie hoch war der Anteil deutscher Staatsangehöriger unter den Opfern, bezugnehmend auf die Straftaten, die von den 57 008 Tatverdächtigen mit zwei bis unter sieben Straftaten, ohne ausländerrechtlichen Hintergrund, begangen wurden (tabellarische Aufli
	6.3	Wie hoch war der Anteil deutscher Staatsangehöriger unter den Opfern, bezugnehmend auf die Straftaten, die von den 4 966 Tatverdächtigen mit sieben und mehr Straftaten, ohne ausländerrechtlichen Hintergrund, begangen wurden (tabellarische Auflistung a

	7.1	Welchen Rechtsstatus hatten die 7 351 Zuwanderer die laut PKS BY 2019 mehr als eine, nicht ausländerrechtlich relevante, Straftat begingen (tabellarische Auflistung, gegliedert nach Asylbewerbern, Geduldeten, Kontingentflüchtlingen, international/nati
	7.2	Wie viele der entsprechenden Tatverdächtigen waren, zu mindestens einem der Tatzeitpunkte der ihnen zugerechneten Taten, ausreisepflichtig?
	7.3	Bei wie vielen der ausreisepflichtigen Tatverdächtigen lagen zu diesem Zeitpunkt keine Abschiebungshindernisse vor?




